HNomaluHee 3apaHue Ne24
Tema: 3HaKkOMCTBO C a3blkoM [lackanb

1. HanuwwuTe Ha a3bike Mackanb NporpamMmy BblUUCAEHUS Y NO dhopMye:
y = (1- x*+ 5x*)?, rae x - AaHHOE Uenoe 4ncio.

2. MepenuwmTe nNporpamMMy Ha a3bike MNackanb, UCNpaBMB OLLIMBKMK:
Program primer
Var a,b: integer;
Begin ;

ReadLn( a,b);
s=a+b;
m:=a*b;
d:=a:b;
WriteLn(s);
WriteLn(m);
WriteLn(d)

End




3. He NCnoJjib3ys CDYHKLWI}O BO3BeA€HUA B KBaApaT, HalMwnTe Ha A3blKe Mackanb Hanbo-
Jlee KOPOTKUe a/iropuTMbl BblYNCIIEHUA .
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HOCTapaTbCH MCnoJib30BaTb MUHUMaAJIbHOE KOJIMYECTBO AOMNOJIHUTEJIbHbIX NEPEMEHHDbIX.

a) 6)

4, 3anuwunte Ha a3bike Mackanb NMporpaMMy LMUKAMUYECKOro obmMeHa 3HayeHusiMu TpEx
nepeMeHHbIXx a,b,c. CxeMma umknmyeckoro obmMeHa: a «— b « ¢
V
Hanpumep, ecnu go obMeHa 6bin0: a=1, b=2, c=3, 1o nocne 66MeHa AO/MKHO CTaTb: a=2,
b=3, c=1.




